

开学了同学咋不戴眼镜了!?

——近视矫治取得重大突破，非手术摘掉眼镜已成现实

每年新学期刚开始，老师们都会为学生的座位排次发愁，因为假期很多学生沉迷于电视、电脑，不注意保护眼睛，导致近视度数快速增长。开学后才发现，坐原来的座位上根本就看不清黑板上的字了。

然而，今年很多学校老师却惊奇地发现，开学后不仅要求调座位的少了，而且班级里很多“小眼镜”也都不见了！他们是怎么摘掉近视眼镜的呢？原来，他们都是在假期通过一种非手术的矫治技术摘掉了近视眼镜！是什么技术可以这样神奇呢？它真可以不用手术就让600多度的近视学生恢复正常视力吗？



美国麦迪格公司应邀参加第十四届国际眼科年会 向中国眼科医生推广麦迪格塑形组合先进矫治技术

◆科技报道 第十四届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视无需手术即可摘掉眼镜

2014年3月，第十四届国际眼科学和视觉光学学术会议上，麦迪格塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。这种技术无需手术，即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜，恢复正常裸眼视力。

据了解，该技术自引进中国以来，已让中国10余万近视学生成功摘掉近视眼镜，这标志着我国已进入非手术近视矫治时代。

◆核心技术 专为中国学生设计的麦迪格塑形组合 非手术7天摘掉近视镜

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍，晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时，人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象，这时眼轴拉长，角膜曲率增加，角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术，度数还会增加的主要原因。

为此，2008年麦迪格公司专为中国学生研

发了麦迪格塑形组合。我们知道小树长歪了，用木棍进行矫治后，小树就会笔直地生长。麦迪格塑形组合依据流体力学原理，通过在睡眠中使用并借助眼球的自然压力，对角膜进行整夜的健康矫治，使角膜中央区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜曲率，从而恢复正常视力。另外配合使用一副麦迪格智能防护镜，在晚上长时间用眼时配戴，利用三棱折射原理，

完全可以实现数天内摘掉眼镜恢复正常视力的效果，并可控制近视度数不再增长。

据Daniel Bell先生介绍，因为这种组合技术检查较为严格，所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫治效果，所以目前只通过麦迪格200多家眼视光中心进行推广，短期内这种产品只能在麦迪格才能购买到。

◆活动报道 麦迪格美国专家团多次来华 帮助中国学生矫治近视

2014年7月，由美国麦迪格专家Daniel Bell先生、Buddy Russell先生、John Patterson先生等组成的麦迪格美国专家团再次应邀来华，为中国学生矫治近视。

在西安现场，美国麦迪格视光专家Buddy Russell先生正在耐心地为孩子们进行视力检查，指导他们如何摘掉眼镜。武汉现场，在美国专家John Patterson先生的指导下，仅一小时的试戴，孩子们的视力就马上降低了100多度，家长们高兴

地说：“以前看广告还不相信，这次美国专家来武汉特意来试试，没想到这技术还真挺神的”！

此次麦迪格美国专家团已是今年第二次来华，截至目前已经在：上海、天津、昆明、西安、大连、武汉、济南、成都、宝鸡等地，帮助上千名近视学生成功摘掉眼镜。作为中国治近行业的领军品牌，麦迪格还将不断组织更多的国际眼科专家，定期来华为我国学生矫治近视。

◆效果保证 美国专家精心设计 专属镜片私人定制

麦迪格塑形组合中的每副镜片都是由美国专家设计生产的，近视患者经过专业的检测后，数据直接发往美国。美国专家根据近视患者的眼部数据，为患者精心设计、生产一副专属镜片，并由美国直接寄回中国，从而确保每

一位近视患者获得最佳的近视矫治效果。我们向您保证，您所配戴的每一副镜片都是由美国专家设计生产的！同时，美国麦迪格专家团每年都会定期来华，帮助中国学生矫治近视，并为前期成功摘掉眼镜的学生进行视力复查。

◆成功案例 他们都在麦迪格成功摘掉了近视眼镜

来自武汉的汪心仪使用麦迪格塑形组合，只佩戴了一个夜晚，就摘掉了300度的近视镜。

昆明的张海林，近视450度，并且每年近视的度数都在增加。使用麦迪格塑形组

合，只用了6天就摘掉了近视眼镜。

来自上海的李女士说道：“我孩子近视得特别厉害，已经是600多度了，带着孩子大小医院都跑过了，可都是没有好的办法。真是没想到用了麦迪格塑形组合以

◆专家问答

问：麦迪格塑形组合只需晚上睡觉时戴就行，真的那么简单吗？

答：这种方法只需要在睡觉时候戴上，早上起床时摘下来就行了，非常简单，不会影响孩子的正常学习和生活。前两三天会有轻微的异物感，一般两三天后这种感觉就没有了。

问：麦迪格塑形组合能保证长期效果吗？

答：现在的学生用眼量非常大，如果单纯使用角膜塑形技术只是治标并未治本，度数还会加深。麦迪格塑形组合矫治技术，就是在让孩子恢复正常视力的同时，再通过一种智能防护镜，让学生在长时间读写时使用，可以防止新的近视再次产生，从根本上切断形成近视的根源，也就是视疲劳。这样就能够达到事半功倍的作用，防止度数继续加深，从而彻底解决了近视矫治的关键难题。

问：使用麦迪格塑形组合安全吗？

答：麦迪格塑形组合中的镜片是美国进口的，透氧性及舒适性特别好。它比普通隐形眼镜还安全，因为普通隐形眼镜是白天配戴，人眼白天会有14000次左右的眨眼，每次眨眼都是镜片对角膜的一次摩擦。麦迪格塑形组合是在睡觉时使用，配戴时眼睛基本处于静止状态，不会对角膜产生任何磨损，所以非常安全。另外，配合超清洁系统及完善的售后服务体系，完全可以确保佩戴的安全性。

◆成功案例 他们都在麦迪格成功摘掉了近视眼镜

后，孩子的视力矫治好了。大概用了一年多，这个度数一直没有增加。”

北京的刘洪霖、武汉的肖明则……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功地摘掉了近视镜，并再无近视度数的增长。

后，孩子的视力矫治好了。大概用了一年多，这个度数一直没有增加。”

北京的刘洪霖、武汉的肖明则……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功地摘掉了近视镜，并再无近视度数的增长。

非手术7天摘掉近视镜

8-18岁近视学生体验即送价值268元“视力防护仪”

值此麦迪格17周年庆、国庆节同庆之际，特推出“非手术摘眼镜免费体验送豪礼活动”。活动期间持此广告到店，体验非手术7天摘掉眼镜，即可免费领取价值268元的视力防护仪一台！每天仅限50人，限量豪礼等你拿！谁是最幸运的50人？

报名条件：

- 1. 年龄8-18周岁、近视度数1000度、散光300度以内；
- 2. 所有报名参加活动的学生必须由家长陪同；
- 3. 无严重的干眼症、重度沙眼、角膜炎等疾病。

活动时间：2014年10月7日前

麦迪格塑形组合 非手术矫治近视。

南京麦德格光学眼镜有限公司委托发布

0371-87097577 87097776

地址：郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦14层1407室（大商新玛特北邻）

17年

辉煌共庆·感恩钜惠

ANNIVERSARY 始于1997 CELEBRATION



扫描二维码 查看十余万成功矫治案例